Приложение 4
Домашнее задание
1. Укажите метод решения уравнения 
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1. Разложение на множители; 


2. Замена переменной; 
3. Графический; 




4. С помощью тождественных преобразовании

2. Укажите уравнения, которые имеют корни:
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3. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
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4. Укажите произведение корней уравнения  
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1) -4; 



2) 4; 


3) 5; 



4) -5.

5. Найдите сумму корней уравнения  
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1) 1; 



2) 2; 


3) -2;



4) 50.

6. Если х0- корень уравнения 
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, то значение выражения  
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3) 1; 
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